

gódva néznek az időjárásra, mert a fejedező szőlőnyelget könnyen baj érheti. A ki Nagyvárad helyi viszonyait ismeri, az tudhatja, mily csapás lenne ez a helybeli szőlőgazdák anyagi érdekére nézve.

A városi főjegyzői állás Stark Antal lemondása által megürült. — A legközelebbi közgyűlésen lesz betöltendő. Többeket emlegetnek. De több, mint valószínű, hogy a város jelenlegi, buzgó, munkás és általában szeretett tanácsjegyzője, Rácz Mihály fog elváltatni, ki egy a városi közönség, mint a képviselő testület és a városi tisztviselők rokonszenvét bírja. Jobb választást nem is lehetne tenni.

Május elején jelen meg a „Biharmegyei Figyelő” című társadalmi hetilap. Laszky Armin kiadásában. — Szerkesztő (?) Sokat beszélnek a „Bihar”-nak majus elején bekövetkező színeződéséről. A kiadó és szerkesztő azt mondják, hogy nincs tudomásuk az államcsínyről, míg tekintélyesebb liberális-pártiak oda nyilatkoznak, hogy olvasták Hollósy-nak a párthoz benyújtott ajánlatát.

A 49-as párt, mint biztos forrásból tudom, Dus Lászlót fogja felépíteni, — és pedig hisszük és reméljük — sikerrel. Az u. n. liberális párt a káukulában kiizzadja önmagára erőszakolt rögeszméit — s nagy része megért az igaz utra.

A kevés számú jobboldali ellenzék semleges marad, — s Nagyvárad város lerázza magáról az elvleladás szörnyű gyauját.

Dr. Tolle.

Vidéki hírek. A győri színházi részvény-egylet igen szerencsés társulat. E színháznak nem hogy defizitje nincs, hanem 393 ft 89 kr tiszta jövedelmet mutat ki. Dunaföldváron Horváth Tivadár aljárás-bíró ápril 7-ikén életének 34-ik évében véget vetett. — Halálának oka, zúlélt pénzviszony volt. Báró Prány Gábor temetése Karsay superintendens, Székács Melczér Gyula tartott beszédek. Zsadány községben múlt hó 31-ikén délután — dőnagságu meteorok esett le. Bulovszky asszony tegnap Aradra ment vendégszerkezni. — Radvánszky Ferencz ápril 7-ikén Radványban elhunyt.

Hagyatéri levelek.

Debreczen, ápr. 15.

II.

T. Szerkesztő ur! — Első levelemben a hagyatéri kiesinosítását vettem tárgyamul, most a taligások elhelyezéséről leszek bátor szerény nézetem elmondani.

A taligásoknak czéja, hogy a lakosság kisebb terheit, melyeket készen nem lehet venni, bizonyos helyre szállítsák. Ezen rendeltetéseket tartva szem előtt, mindenesetre az utcánkénti szétosztás volna a legcélszerűbb. Es ez ki is érhető, mert minden nagyobb utcának van erre felhasználható tere, kezdjük czeled-ucszán, az edénypiactól helyén igen szépen elférne egy csapat; Anna-ucszán a sctány végén; várad-ucszán a csürhész ház előtt; Széchenyi-ucszán a kórház előtt levő térségen; hatvan-ucszán a kut megett; — péterfán a rozsz kut körül; s végre csapó-ucszán szintén a kut körül. L. nehézség csak a piacdon helyét csinálni, mert itt minden tenyérnyi helyre szükségünk van. — de szükségből itt is lehet nekik egy kis helyet szorítani. — Ott van például a városház hatameggettí utca, — ezt sem gyalog sem szekérral nem igen használja senki. Régebben minden taligás a piactól körül állott, most is lehetne néhányank ott helyet csinálni, ha t. i. a fentebb említett utcát nem találnak alkalmatlan. Végre ha ezt a helyet sem látják jónak, lehetne a hagyatéri északi végén a gyékényből épült kávé sátorok megett néhányank helyet eszközölni. En amennyire piactrukat ismerem, a három helynél alkalma-

sabbat ajánlani nem tudok, s e három közül az első látom szerény nézetem szerint legalkalmasabbnak azért, mert azon utca elvleladása által a közlekedés keveset, mondani semmit sem veszítené.

Im t. szerkesztő ur, ennyiben öszpontosul a taligások elhelyezésére vonatkozó nézetem, s ezt azért mondom el, hogy aki jobb tervet bír összeállítani, álljon elő vele, hadd győzőn a jobb.

Hagyatéri.

Külföld.

(k.) Anglia. Az alsóház ülésén Disraeli interpellációra felelve kijelenti, hogy nincs tudomása Németországnak Belgiumhoz intézett állítólagos fenyegető jegyzékéről; a német forgó jegyzék barátságos előterjesztése a szóban forgó kormány, mely a réa feleletül adott belga válaszal együtt a német nagy követ által bizalmasan közöltetett az angol kormányval. Hogy a német kormány a jegyzéket közzéte a brit kormányval, azzal a két kormány közötti szívelyes és bensős barátságos viszonyt adta jelét. A német kormány nem felelt a belga jegyzékre, azt hiszi tehát, hogy az ügy el van intézve. Interpellációnak azon kérdése, mely lépéseket tenne a brit kormány azon esetben, ha Belgium önállóság megtámadtatnék, kijelenti, hogy ily politikai hypothezis felett nyilatkozni nem tartja sem szükségesnek, sem tapintatosnak, de ha ez eset bekövetkeznék a kabinet teljesíteni fogja kötelezettségét a királynő irányában és számít a parlament támogatására. Az angol és francia kormány megegyeztek, hogy vegyes bizottság küldenek ki, mely a csatornaalapot tervét behatóbban fogja átvizsgálni.

— **Páris.** Az „Univers” azt mondja, hogy a német püspöki kar egy, az összes püspökök által közösen szerkesztett jelentést küldött Rómába. Az egyház helyzetéről Németországban a területi sereg behatásáról elterjedt hírt hivatalosan megczafolják.

— **Brüssel.** Egy német-belga jegyzékváltást illető interpellációra felelve, kijelenti a külügyminiszter, hogy a kérdésnek nincs meg az a komoly jelentősége, mint a melyet az interpelláció neki tulajdonít; az interpellációra pénteken fog válaszolni; az interpellációra nincs az a komoly jelentősége, mint a melyt a belga kormányhoz intézett jegyzékben nincs egy szó sem, mely a belga alkotmány megváltoztatását kívánja.

— **Garibaldi Rómában.** Az öreg szabadsághős családjaival egy kis házában lakik, melyt a kormány fizeti a lakbért, — a Porta Pia közelében. — Mindennap déltől negyig kiállítja önmagát (e kifejezéssel kell élnünk) azok számára, kik látni kívánják. — Erre különösen angolok s amerikaiak kíváncsiak, s e szerencsében sok ceremónia nélkül részle-sülnek. — Átadja az ember nérvéjét az inasnak s egy éttermen át belép a kabinetbe, hol Garibaldi egy szofán ül. Fejér prémes orosz süveg fedí, vállát régi szürke shawl. — Haja majdnem egészen fehér. Mentanában ballábán kapott sebe miatt alig tud járni. — Balkeze majdnem egészen szélhűdött. A látogatók csak elhaladnak mellette s mindegyiknek kezét nyújtja. Néha bocsánatot kér, hogy nem hajgja el helyét. Látja ugyan, mily állapotban vagyok, nem tudok mozdulni.

— **Ausztria.** Bécs. A lapok azon hire ellenében, hogy a hadügyminiszterium a hadsereg felszereléséről javaslatot készít, mely szerint 1 millió megtakarítás volna elérve, a „W. A. Post” kijelenti, hogy e hírek alaplatlanok, mert a nyers termények árát előre meghatározni nem lehet. Ép ily alaptalan azon hír, mintha a brünni felszerelési intézetnél visszaszásságok fordultak volna elő.

— **Zára.** Ó felsége reggel 4 órakor in-

dult Arbe és Pagó szigetek meglátogatására. Arbeba fél 8, Pagóba 11 órakor érkezett; a szigetek lakosságának lelkesedése leírhatlan. Ó felsége meglátogatta a templomot, községházát, s fogadta a papságot, hivatalnokokat s előjáróságot. A magyar tengerparton Szapáry, főmei kormányzó várta, ki üsztelgett ő felségénél. A visszatérés viharos északi szélben történt.

UDJONSÁGOK.

* **A ref. egyházkerület** gyűlése ma kezdett meg. Nagy fontosságu tárgy volt a jogakadémia kérdése. Kimondatott, hogy a debreczeni jogakadémia minden áron fentartandó. Ohajának az egyházkerület, hogy a magyar protestánsok legalább két jogakadémia tartásának fel, ohajának az erők egyesítését is, de ha ez nem lehet, az egyházkerület maga is fentartja jogakadémiaját. — **Kovács Ferencz** jogtanár lemondása sajnos tudomásul vétetett. Illy és Bálint aljegyző betegsége miatt nem jelenhet meg; ideiglenesen Joó István tanár által helyettesítetett. **Révész Imre** levéltárnok bemutatja a testvéregyházkerületi gyűlések jegyzőkönyveit, s a konvente, prot. egyetemes s a jogakadémiaira vonatkozó s más, ez egyházkerületi gyűlést is érdeklő adatokat, azokat nagy gondnal öszeszedve. A gyűlés ezeket tudomásul véve, bevarja az egyházme-gyék nézetét. A gyűlés folytatottatik.

* **Zenede helyiségekben** holnap házbangverseny tartatik, kezdete u. d. 4 órakor.

* **Öszinte örömmel** vesszük át a „Nagyvárad” következő henyhért. „Hegyesy Márton barátunk s lapunk egyik kitünő munkatársa e napokban váltott jegyet Szat-roveszky Julia kisasszonnyal, e kellem-gazdag, és mivel lelkü urhölgygel. E frigye, melyet az öszinte szerelem s egymás iránti kölcsönös becsülés között, öszintén és tiszta szívből kívánjuk, hogy mindvégig boldog legyen.” A legmelegebb szível csatloljuk ide mi is jó kívánatainkat derék munkatársuk szívszerettségére!

* **Püspökünk** segédlelkése Bészler Imre lesz. Széll György eddigi segédlelkésze a jövő héten megy Avasújvárosra, a hol elfog-talja rendes lelkési helyét.

* **A kir. közjegyzőkről** szóló törvény a folyó 1875-ik évi május hó 1-éső napján életbe fog lépni, s minthogy a közjegyzői intézmény főképen az egyes honpolgárok érdekeiben állítotott fel, kell hogy annak czéljával, s előnyei-mindenki megismerkedjék; azért e város-nak minden lakosa ezen hirdetémy által értesítik: 1.) hogy a közjegyzők oly hiteles személyek, kik a törvény által arra vannak megbizva s felhatalmazva, — hogy a jogügyletekre közikorlat állítsanak ki. — 2.) a közjegyzők által kiállítandó okiratok és tanúsítványok közikorlati minőséggel s oly teljes bizonyítványok bírnak, hogy azoknak alap-ján megállapított feltételek mellett, minden peres eljárásnál egyenesen végrehejtésnek van helye. 3.) A közjegyzők eljárásáért oly mérsékelt díj van az igazságyügyminiszter ur által a felek ér-dekeinek szem előtt tartása mellett megállapítva, hogy azt mindenki maga megszörítése nélkül teljesítheti. 4.) Közjegyzői okiratok ki-váltatának: a házassági, vagyoni viszonyokat szabályozó; továbbá házastársak között köteendő adósvérséki, cseré, életjárdéki és kölcsön-szerződéseknél és mindazon ügyleteknél, melyekben az említett házastársak egymás irányában kö-telezettségét vállalnak s ajándékozási szerzö-dést kötnék, ha az ajándékozott tárgyat nem adatott. 5.) Közjegyzői okirat kiáltatják a hozomány átvételéről kiadott elismervényeknél, akár a házastárs, akár más személy részére adatnak ki. 6.) Mindazon jogügyleteknél, melyeket vakok, olvasni nem tudók, siketek, vagy irlni nem tudók néma és siketnémák kötnék, ide érve azoknak örökösödési szerződéseket is, ha a jogügylet megkötésében magok személyesen járnak el; végre: 7.) mennyiben a közjegyzők,

mint bírósági megbízottak örökösödési esetek-ben is eljárnak, megbírási hibizomániai és csö-d-tömegeket leltároznak, árveréseket tarthatnak; joguk van az érdekelteket magok elé idéz-tetni; s azok megjeleneni tartoznak. — **Debreczen város tanácsa.**

* **A helygép.** Tisza Kálmán a helyben tartandó egyházi gyűlésre valószínűleg holnap, a hajnali vonattal Debreczenbe fog érkezni, de még azon nap este a fővárosba visszautazik.

* **A ref. segédlelkészek** vizsgái tegnap véget értek, s mindnyájan jó sikerrel állták ki a próbát.

* **A Garabonczás Diák** képes elczlap második száma megjelent, igen élénk s válto-zatos tartalommal. A politikai részt mellőzve — ezuttal csak a társadalmi irányu dolgozato-kat emeljük ki belőle, így Darma y Viktor költeményét „Milyen régen...” Pá-ter borbély, humoreszk, Gixertől; — A harmadik férfj, (Berangér után) Szá-bó Endrőtől s „Idégen — otthon.” Rajz, M e n d e Bódóttól. Ezek után minden ajánlás fölösleges. A lap előfizetési ára évnegyedre csak 2 ft, s a szerkesztőséghez (Budapest, Lipótcza 39. sz. a.) küldendő be.

* **Halálozás.** P. Szabó Sándor polgártár-sunk 67 éves korában ma délelőtt meghalt. Temetése holnap után délután 3 órakor lesz a nagyujtcai 1619-ik számú háztól. Béke po-rainak!

* **Gusztinyi** női ruhazabáz befőn kezd meg tanítását. Jelenkezhetni Gyűrky Sándor ur papirkereskedésében. Ajánljuk a kedvező alkalmat hölgyeink nyelmeibe.

* **Új zenemű.** Táborzsky és Parsch urak budapesti zeneműkereskedésében megjelent s beklütötté hozták: „Mignon” ifj. Farbach Fülöpöt. Ára 60 kr.

* **A szerződés feltételei** a városi és ref. egyházi hatóságok között, a vegyes bizottság kölcsönös megegyezése folytán, a ref. egyház részéről a városnak orsz. gazdasági real és kereskedelmi tanodai épületek létesíthetése végett szükségeltet beltelek átengedése gyé-ben már végleg megállapítattak.

* **A golyák,** mint a mezei gazdák beszé-lik, feltünő nagy számmal vannak jelenleg vá-rosumk határán. A tavasz hírnökei egyébiránt már régebben megérkeztek.

* **Benedek Aladár.** „Új idők” című s mindinkább terjedő hetilapjának (divat-tárczá-val) 15-ik száma a következő dus és igen érdekes tartalommal jelent meg: „Határok a szobrászat és festészet között” Dr. Hoitsy Páltól; „Carmen lugubre” (ered. költ.) Benedek Aladártól; „Árnyak, sugarak” (ered. elbeszélés) B. Büttner Linától; „Dóra” (Tennyson költeménye) Szulik József fordításában; „Egy férj, kinek két neje van” (Wilkie Collins elbeszélése); „Johanna kisasszony” (életkép) Liánától; „Quinet Edgár temetése Párisban”; B. től; „Irodalmi, társadalmi és művészeti hí-rek”. A borítékon: divattárca-üzenetek, vi-déki élet. Hymen, képtalány, szó-rejtvény (mindkettő száma), a szerk. nyit válasza, vegyesek, sat. E lap előfizetési ára évnegyedre csak 2 ft. 50 kr.; félévre 5 ft. Az év végéig előfizetők egy díszes nagy képet s féléves előfizetők egy kö-tel (értéke 1 ft.) érdekes olvasmányu könyv-et is kapnak. Kiadó és szerkesztői hivatala: Budapest, Kristófer 2. III. emelet 10. ajtó.

* **Postai sikkasztás.** A m. kir. belügy-miniszterium egy Pálf Dénos nevű postásizet nyomatott, ki Győről, több mint 2500 ft öszszeg esajátása után megszökött.

* **Elgázolt** egy szekér bizonyos em-ber, a ki börtöl vidáman ballagott az uton. Bajja nem történt. S kárpótlásul csak egy kis borra valót kért.

* **Az éjjel ismét** fagyott, azonban szerencsére nem oly nagy mérvben, mint ezt megelőző éjszaka.

(x) **Traugott Ehrhardt** urnak Groszbrei-tenbachban Thüringenben. Az ön valódi Dr. Whites szemvizét már előbb az anyámnak

meghozattam, a melyet nem tud eléggé dicserni; már 6 egyén, ki szemgyuladásban szenvedett, egy évig tartalmával gyógyult meg, a mért azt másoknak is ajánlottam. Olpe, ápr. 19. 1874. Scholl János. Továbbá: Bizonyítom, hogy a valódi Dr. Whites szemviz. 2 évig fel-használásával véres szemgyuladásom tökélete-sen meggyógyult. Friedberg, máj. 11. 1874. Hein, karnagy.

ORSZÁGGYÜLÉS.

— Ápril 14. —

Több kérvény beadása után felolvastatik s elfogadtatik a nemzeti színház homlokzatá-nak kiépítéséről szóló javaslat.

Majd a vadászati tárgyaslaltnak visszaau-tított szakaszai tárgyalattak.

A vadászati alkalmával a férfielelékek száma-ára külön cseléd vadászjegyek elfogadá-sát javasolja, melyekért 2 forint fizetendő, ezt így szövegezte a bizottság.

Az, ki maga számára vadászati jegyet már szerzett, a vadászatok alkalmával segéd-személyek igényt használandó cselédek szá-mára 3 jegy szerzését fel van jogositva, mely-lyekért 2 ft fizetendő.

Ezen jegyeket csak akkor használhatják a cselédek, ha gazdáikkal vannak.

Ezen vita fejeződik, de az indítvány eredeti szövege elfogadtatik.

Majd a tőkeamat s járadékáról szóló javaslat 2-ik szakasza így módosítottatik: Adómentesek az alapszályaik értelmében takarékpénzesékek kibocsátására jogosít-tott pénzüzetetekenél takarékpénzesékekre el-helyezett betétek kamatai.

A kereseti adóról szóló törvényjavaslaltn az adótertelek beosztására vonatkozó ka-tegoriák, a bizottság javaslata értelmében, igazítottván ki, a napirend következő tárgya: a pénzügyminiszter előterjesztése a grailu ko-ronauradalm visszaváltása ellen tett óvásnak megszüntetéséről, miután a pénzügyminiszter kijelentette, hogy még néhány pont iránt ér-tekezni kíván az érdekeltekkel, — ehalasz-tatott.

A zárszámadási bizottság jelentése az 1869-dik évi állami zárszámadás megvizsgá-lása tárgyában, miután Vécsey Tamás azon kérdésére, hogy a koronázási törvényczikk kiállítására felvett ösz-zeg alatt mifele költség értendő, a bizottság előadója azon felvilágosítást adta, hogy ezen öszszeg a nevezett törvényczikk calygraphikus kiállítására fordítottot, elfogadtatott.

Ezután a házszabályok átvizsgálására ki-küldött bizottság tagjaira adatnak be a szava-zati jegyek. Ezzel az ülés véget ért.

Történeti dráma e szinpadon másodsor.

Debreczeni színház.

VIII. bérlet. 17. sz.

Péntek, ápril 16-án 1875.

adatik:

DALEMA

az avarok utolsó chagánja.

Eredeti történeti dráma 4 felv. Irta Jókai Mór. (Rendező: Mándoki.)

Kezdete fél 8 órakor, vége fél 10-kor

— Böcsi tőzsdé ápril 15. (Távirati tudó-sítás.) Ezüst 103 40, cs. arany 5.24—; Napo-leonaryan 8.88 1/4.

Felölös szerkesztő:

SZATMÁRI KÁROLY.

H I R D E T É S E K.

Eladó kosok.

A debreczeni gazdasági tanintézetnél több harmadik és tok kos van eladásra felállítva. Venni szándékozók az intézeti gazdaságba kéretnek kiféradni.

Molnár Lajos, igazgató.

Kocsigyártó.

Oravszky Jánosnak van szerencsége értesíteni a t. cz. uraságokat és az egész közönséget, hogy nála legjobb anyagokból pontos és szilárd készítményű diszkocok nagy választékban jutányosan kaphatók, melyek a debreczeni országos vásárok alkalmával a külső vásártéren is kiállítva jutányos áron vásárolhatók; továbbá tudatja, hogy szakába tartozó művek kijavítását, vagy rendezelést és kivánság szerint ujak készítését jutányos díj mellett elvállalja, s a t. cz. közönség igényének, várakozásának megfelelni legfőbb feladatának és kötelességének ismeri.

Lakása van Debreczenben, darabos-ucza 1051. sz. alatt saját házában a Col-légium sorján.

144 3-3

Értesítés.

Alulírottak van szerencsém a n. érd. közönség becses figyelmét, évek óta fenálló, czegéledutásom saját házában levő dusan felszerelt **Vászon, ruhakelme, posztó és kész fehéremű gyári raktáramra,** de különösen a következő czikkekre felhívni, u. m.

- Fekete noblesse 1 rőf 1 ft 30 krtól 4 ft 50 krig.
- Atlasz, marcellin, pamut és selyembársonyok.
- Chiffon férfingek 1 ft 20 krtól 3 forintig.
- Chiffon és vászon férfilábravalók 90 krtól 2 ft 20 krig.
- Szines férfingek 1 ft 10 krtól 2 ft 20 krig.
- Férfi angol oxfordingek 2 ft 80 krtól 3 frtig.
- Férfi gellérok 2 ft 20 krtól 2 ft 80 krig.
- Férfi kézelők 3 ft 60 krtól 5 frtig.
- Férfi harisnyák 2 ft 20 krtól 6 frtig.
- Férfi nyakkendő, kézelő- és gallérgombok.
- Női chiffon- és vászoningek 1 ft 50 krtól 4 forintig.
- Női háló-corsettek 1 ft 30 krtól 5 forintig.
- Női alsó szoknyák 2 ft 20 krtól 5 ftig.
- Női kintűnő minőségű derék-fűzők 80 krtól 5 forintig.
- Női harisnyák 2 ftől 11 frtig. —
- Fűningek ugy szines pergál mint chiffonból.

Továbbá ajánlom nagy választékban a legjobb minőségű rumburgi, irlandi, creasz és siléziai vásznaimat: vászon, abrosz, asztalteríték és törülközőket, szines canavász, czérna és gypaju butor-szővetekek. Szines kárton és crettion 18 krtól 40 krig. — Szines és fehér barchetek. Vászon és batiszt zsebkendő 12 db 1 forinttól feljebb. Nyári, téli selyem és beszövítt kendők. Csipke és mouseline függöny, valamint szőnyegek rőf és darab száma.

Asztal és ágyterítők, kávé-abrosz és esemegekendők a legnagyobb választékban. — Az itt elősoroltakon kívül raktáram dusan fel van szerelve, férfi ruhának való gypaju és czérnaszővet, mindennemű női pipero czik-kek, esernyő és napernyő, moll, clair, mouseline, kötő és himső pamuttal. A n. érd. közönség becses látogatását kérem mely tisztelettel:

Bosnyai Károly.

97 7-?

Eladó tanyaföld.

A szepesi pusztán 6 és háromnegyed nyilas tanyaföld, a rajta levő 10 öl hosszú téglából épített cseresep tanyával, külön kamara épület és nagy akollal, kút-tal, minden órán eladó. — Érkezhetni piactuztán 2004. szám alatti háznál a tulajdonos

Kecskés Andrással.

147 1-2

Kiadó lak.

Hatvanutcza elején az 1572. sz. a. a legjobb állapotban levő ház, minden órán bérbeadható. A nevezett házban következő helyiségek vannak: egy előszoba, ebből nyílik 4 lakszoba, egy kis mellékszoba, két nagy fali sífo, mely kézi kamarául használható. Alul nagy pinczekonyha, kamara, 3 rendbeli pincze. Az udvaron fászszin, sertésöl, 6 lóra jól felszerelt istálló, kocsi-szin és kiskert; padlásokkal és szabadudvarral.

Érkezhetni iránta e lap kiadó-hivatalában és Hódy Gyula ügyvéd urnál.

149 1-3

Az ember szemére legfontosabb szer

a valódi 1822 óta világhírűv vált Dr. **WHITES SZEMVIZ,** Traugott Ehrhardtól Groszbreitenbachban Thüringenben. 1 üveg ára 1 frt o. értékben. — Kapható Debreczenben **Rothschneck Emil** gyógyszerésznél.

148 1-9

Valódi erfurti kerti vetemény

és **VIRÁGMAGVAK** kaphatók jutányos áron **Kazinczy és Társánál** Debreczenben.

145 1-

Eladó

60,000 darab 5 láb magas szőlőkaró Micskén **Baranyi Kálmán**nál a diószegi, kágyai és kőlyi hegylékre szállítva, ezre 14 ft 40 krtól, s azonnal szállíttatik.

137 3-3